

15.07.2025 истекает срок уплаты НДФЛ

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области (далее по тексту - Инспекция) напоминает, что 15 июля 2025 года истек срок уплаты налога на доходы физических лиц, исчисленного и отраженного налогоплательщиками в декларации по форме 3-НДФЛ за 2024 год, представленной налогоплательщиком в рамках декларационной кампании.

Налог уплачивается физическим лицом самостоятельно, то есть без квитанции или уведомления из налогового органа. Сумма вносится на Единый налоговый счёт. Также уплата возможна несколькими частями, но не позднее установленного срока.

При недостаточном наличии средств или их отсутствии на Едином налоговом платеже к 15 июля текущего года, начиная с 16 июля за каждый день просрочки (включая выходные и праздничные дни) начнет начисляться пеня в размере одной трехсотой действующей ставки рефинансирования Центрального банка РФ.

Инспекция обращает внимание, что оплатить начисления по налогу на доходы физических лиц, а также погасить имеющийся долг возможно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, в мобильном приложении «Налоги ФЛ», через сервис «Уплата налогов и пошлин», а также через отделения банков или на портале Госуслуг.